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Ata número um mil e trinta e nove da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Boa 
Esperança, Estado do Espírito Santo, realizada aos vinte e um dias do mês de abril 
do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas, no Plenário João Nato Neves, 
sede do Poder Legislativo, na Avenida Senador Eurico Rezende, setecentos e 
oitenta. Sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Joseth do Livramento Areia, 
deu-se início a Sessão. Cumprimentou os Vereadores, servidores, a todos que 
estavam nos assistindo através do Canal da Câmara no Youtube e aos demais 
presentes. Após, a Senhora Presidente solicitou ao Secretário Francisco da Rocha 
Sousa fazer a chamada, à qual responderam: Francisco da Rocha Sousa, João dos 
Santos, José Maria Rafalski, Joseth do Livramento Areia, Maicon Gomes de Moraes, 
Ronaldo Adriano dos Reis Santos, Sheila Faria dos Santos, Uarley Barbosa 
Gonçalves e Weverton Mattusoch Filgueira. E sob a proteção de Deus e com a 
presença de nove Vereadores declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou a 
assembleia a se colocar de pé para acompanhar a leitura bíblica. O vereador João 
dos Santos fez a leitura bíblica em Salmos vinte e sete, versículo um. Logo após, 
houve a execução do Hino Municipal de Boa Esperança. Na fala da Tribuna Livre, a 
Presidente explicou não haver uso na mesma, por ausência de prévia inscrição para 
o utilização da palavra. Na sequência, a Presidente solicitou ao Secretário fazer a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária de sete de maio do ano presente. O secretário 
designou a servidora Eliane Frederico Pinto para a leitura, que assim que a iniciou, 
foi interrompida pelo vereador Weverton, que pediu a dispensa da leitura integral da 
ata. Tal pedido foi colocado em deliberação no Plenário e foi aprovado por 
unanimidade. Colocou-se em discussão a referida ata, e não havendo retificação ou 
impugnação, posteriormente foi declarada aprovada, conforme o § 3º art. 155 do 
Regimento Interno. Posteriormente, a Presidente solicitou ao Secretário fazer a 
leitura do expediente, o qual designou novamente a servidora Eliane Frederico Pinto 
a proceder a referida leitura seguinte: Projeto de Lei nº 25/2025 que “Autoriza o 
Poder Executivo a desenvolver ações e aporte de Contrapartida Municipal para 
implementar o Programa Minha Casa Minha Vida e dá outras providências”; Projeto 
de Lei nº 26/2025 que “DECLARA A CAVALGADA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL 
IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE BOA ESPERANÇA-ES”; Projeto de Lei nº 27/2025 
que “Dá denominação de ESTRADA ROGACIANO MOREIRA DOS SANTOS à 
Estrada do Distrito de Bela Vista à Comunidade do Cruzeiro em Boa Esperança-ES”; 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO DE VEREADOR subscrito pela vereadora 
Sheila Faria dos Santos REQUERENDO, com anuência do plenário, que seja 
expedido ofício, com o fim de informar sobre a execução dos programas 
assistencialistas em nosso município; REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO DE 
VEREADOR subscrito por todos os vereadores REQUERENDO, com anuência do 
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plenário, que seja expedido ofício, solicitando informações importantes para o 
completo esclarecimento de fatos relacionados à possível contratação de locação de 
máquinas por esta Secretaria e outras informações correlatas; REQUERIMENTO DE 
INFORMAÇÃO DE VEREADOR subscrito por todos os vereadores REQUERENDO 
com anuência do plenário, que seja expedido ofício, solicitando informações 
importantes sobre o Plano Plurianual; Indicação nº 95/2025, subscrita pelo vereador 
Uarley, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie a instalação de 
uma torre de telefonia móvel da operadora Vivo no Distrito de Santo Antônio, Boa 
Esperança-ES”; Indicação nº 97/2025 subscrita pelo vereador Ronaldo, indicando ao 
Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie a construção de um muro de arrimo 
ao lado do Campo Sintético do Distrito de São José do Sobradinho, município de 
Boa Esperança-ES”; Indicação nº 98/2025, subscrita pelo vereador Francisco, 
indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie a manutenção da 
iluminação pública da Praça Lacide Ribeiro e da Avenida João Kretli, no Distrito de 
Bela Vista, Município de Boa Esperança”; Indicação nº 99/2025 subscrita pelos 
vereadores João dos Santos, Jose Maria Rafalski, Joseth do Livramento Areia, 
Maicon Gomes de Morais e Weverton Mattusoch Filgueira indicando ao Prefeito de 
Boa Esperança/ES que “ Elabore um Projeto de Lei, conforme o Anteprojeto em 
anexo que ‘Institui o Cartão Kit Escolar, destinado à aquisição de material escolar 
através de cartão magnético, para os estudantes da Rede Municipal de Ensino no 
Município de Boa Esperança-ES”. Ainda leu todos os pareceres de Comissões 
Permanentes referentes à todas as proposições que seriam votadas na Ordem do 
Dia. Em seguida, houve o início da Fase do Grande Expediente que contou com três 
vereadores inscritos. O vereador João dos Santos iniciou sua fala cumprimentando à 
todos os presentes e na oportunidade falou sobre o Projeto de Lei de sua autoria 
que seria votado na Sessão presente, na sequência, leu a biografia do Senhor Celso 
Floriano Simadão o qual é mencionado no referido Projeto de Lei. A vereadora 
Sheila Faria dos Santos utilizou-se da fala no Grande Expediente para discursar 
sobre a relevância dos Projetos de Lei que seriam votados na sessão. Relembrou 
que na presente data comemora-se o Dia da Bandeira Esperancense e destacou a 
importância da mesma para a sociedade esperancense. Utilizou-se da oportunidade 
para parabenizar a sua mãe Arlete Faria pela sua passagem de aniversário. Ao final, 
fez menção às proposições de sua autoria que foram lidas na presente Sessão. O 
vereador Francisco da Rocha Sousa  utilizou-se da fala para dialogar brevemente 
sobre algumas ações realizadas pelo Governo Federal, dentre elas, o Programa 
Minha Casa Minha Vida. Na oportunidade, relatou sobre o testemunho de algumas 
pessoas que foram contempladas pelo referido programa. Em seguida, a Senhora 
Presidente consultou os Vereadores se poderia suspender o Intervalo Regimental, 
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de acordo com o artigo 157 do RI, o qual foi suspenso por aprovação unânime. Na 
sequência, iniciou-se a Ordem do Dia e a Senhora Presidente colocou em discussão 
o Projeto de Lei Nº 021/2025 que “Institui no calendário oficial o ‘Dia Municipal do/a 
Servente Escolar’”. Os vereadores Francisco da Rocha Sousa e Sheila Faria dos 
Santos quiseram discuti-lo; ambos destacaram a importância do Projeto de Lei na 
valorização da categoria trabalhista mencionada. Submeteu-se à votação simbólica 
do Projeto em tela; sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Pôs-se em 
discussão o Projeto de Lei Nº 022/2025 que “Dá denominação de ‘Estrada Celso 
Floriano Simadão’ à Estrada da Comunidade da Garrucha, em Boa Esperança - ES”. 
Os vereadores Weverton Mattusoch Filgueira, Sheila Faria dos Santos, Francisco da 
Rocha Souza, José Maria Rafalski, Ronaldo Adriano dos Reis Santos e Maicon 
Gomes de Morais quiseram discuti-lo; na oportunidades, os vereadores 
parabenizaram o Vereador João dos Santos pela iniciativa ao propor o Projeto de 
Lei, falaram da trajetória de vida do Senhor Celso Floriano Simadão e 
parabenizaram aos familiares presentes. Submeteu-se à votação simbólica do 
Projeto e o mesmo foi aprovado por unanimidade. No uso da Palavra Franca, o 
vereador Uarley Barbosa Gonçalves cumprimentou à todos os presentes e 
agradeceu aos votos favoráveis ao Projeto de Lei de sua autoria. O vereador 
Francisco da Rocha Sousa falou sobre a indicação de sua autoria para que se 
providencie a manutenção da iluminação na Praça e Avenida principal da 
Comunidade de Bela Vista. A Presidente fez suas considerações finais e, não 
havendo mais nada a se tratar, declarou encerrada a sessão. Eu, Meiryellen Dias 
Antunes, servidora, lavrei a presente ata. Eu, Francisco da Rocha Souza, Secretário, 
assino junto ao Presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Boa 
Esperança. 

CERTIDÃO 

Certifico e dou fé, que a ata n° 1039, foi lida e aprovada  

 

Boa Esperança/ES, ........./............/............. 

 

_____________________________________ 

Assinatura do Presidente 

_______________________________ 

Assinatura do Secretário 
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